
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве своего отца

Следственным отделом по городу Комсомольску-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, 6 сентября 2022 года 25-летняя женщина распивала спиртные напитки со своими родственниками, в том числе с родителями, в доме по улице Прокатной города Комсомольска-на-Амуре. Вступив в конфликт с отцом, женщина нанесла ему удар ножом в область грудной клетки, отчего мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проведено расследование, результаты которого позволили предъявить женщине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Вину она признала.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1749741>